

OBČINA TRZIN

Tone Peršak, župan

Številka: 5-6/2011

Datum: 28. 2. 2011

Občinski svet

Občine Trzin

ZADEVA: Poročilo o izvajanju Zakona o dostopu do informacij javnega značaja v letu 2010

Namen: Seznanitev občinskega sveta z vsebino Poročila o izvajanju ZDIJZ v letu 2010

Pravna podlaga: Zakon o lokalni samoupravi (Ur. list RS, št. 94/07 – UPB2, 27/08 – odl. US, 76/08, 100/08 – odl. US, 79/09, 14/10 - odl. US, 51/10 in 84/10), Zakon o dostopu do informacij javnega značaja – UPB-2 (Ur. list RS, št. 51/06), Statut Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 2/99, 4/00, 5/03, 2/06 in 8/06)

Predlagatelj: Tone Peršak, župan

Poročevalka: Vika Kreča, Višja svetovalka župana za zaščito in reševanje, obrambo, varnost in druge zadeve

Obrazložitev:

V skladu s 37. členom Zakona o dostopu do informacij javnega značaja so državni organi in organi lokalnih skupnosti dolžni pripraviti letno poročilo o njegovem izvajanju in ga do 31. januarja t.l. za preteklo leto predložiti Ministrstvu za javno upravo.

Vsebina letnega poročila je določena v 28. členu Uredbe o posredovanju in ponovni uporabi informacij javnega značaja. Omenjeni 28. člen Uredbe vsebuje obvezo organov, da v poročilo o izvajanju ZDIJZ dodajo še seznam subjektov iz svoje pristojnosti, ki so zavezani za posredovanje informacij javnega značaja, in sicer tako izvajalce javnih služb, javne zavode, javne gospodarske zavode, javna podjetja ter nosilce javnih pooblastil. Tako smo v poročilo dodali javni vzgojno-izobraževalni zavod, ki deluje na območju občine in katerega edina ustanoviteljica je Občina Trzin. Javno komunalno podjetje Prodnik d.o.o. in javne zavode, v katerih Občina Trzin uresničuje svoje soustanoviteljske pravice in imajo sedež na območju Občine Domžale, bo na seznam zavezancev za poročanje uvrstila sosednja domžalska občina.

Informacije javnega značaja so v skladu z Zakonom o dostopu do informacij javnega značaja prosto dostopne vsakomur. Dostop do informacij javnega značaja je mogoče zavrniti le izjemoma, v primeru taksativno določenih zakonskih razlogov. Pri tem je pomembno opozoriti tudi na termin t.i. »test javnega interesa«, kar pomeni, tehtanje moči javnega interesa glede razkritja nasproti javnemu interesu ali interesu drugih oseb za omejitev dostopa do informacije.

Ne glede na premoč javnega interesa glede razkritja pa omejitve še vedno veljajo v primeru:

- tajnih podatkov, označenih z najvišjima stopnjama tajnosti,
- tajnih podatkov tuje države ali mednarodne organizacije,
- davčnih podatkov, ki jih organom posreduje organ tuje države,
- podatkov, katerih razkritje bi pomenilo kršitev zaupnosti individualnih podatkov s področja dejavnosti državne statistike,
- kršitev zaupnosti davčnega postopka ali davčne tajnosti.

Poleg omogočanja dostopa do informacij javnega značaja na podlagi zahteve prosilca, pa je potrebno poudariti, da morajo zavezanci zagotavljati tudi siceršnji dostop do informacij, s katerimi razpolagajo, predvsem preko objave na spletnih straneh. S predpisano zakonsko obvezo, v skladu s katero morajo organi zagotavljati enostavni dostop do najbolj iskanih informacij na svetovnem spletu, je želel zakonodajalec pravzaprav doseči, da bi predvideni postopek z zahtevo za dostop do informacij postal sekundarnega značaja.

Gradivu prilagamo letno poročilo o izvajanju ZDIJZ, ki smo ga posredovali MJU RS do zakonsko predpisanega roka, to je 31.1. t.l., nanaša pa se na leto 2010. V letu 2010 so bile vložene štiri zahteve po dostopu do informacij javnega značaja, vsem zahtevam je bilo ugodeno.

Vsebina zahteve se je nanašala na posredovanje konkretnih informacij s področja izvirnih pristojnosti delovanja lokalne skupnosti, in sicer:

Zap.št.	Datum zahtevka:	Prosilec:	Vsebina:
1.	08.03.2010	STEZA d.o.o., Logatec	Program prodaje nepremičnega premoženja Občine Trzin za leto 2010 <i>(datum izhodnega dokumenta: 09.03.2010)</i>
2.	16.03.2010	Marko Marinšek, Trzin	Vprašanje glede brezplačnega izročanja izdelkov s strani g. Krejana zaposlenim na Občini Trzin in vprašanje in vprašanje, ali družba Krejan-Levec d.o.o. plačuje občinsko tablo v obliki kozolca na občinski zelenici; glede družbe Rival Trade d.o.o. pa informacije glede: plačevanja občinske takse za tablo na občinski zelenici, plačevanja uporabe občinske zelenice, sklenjene pogodbe za uporabo te zelenice; sankcioniranja, po navedbi prosilca, redno parkiranega tovornega vozila z navedbo registrske oznake na isti zelenici kot tudi drugih tovornih vozil kot tudi, ali to isto podjetje plačuje takso in ali ima sklenjeno pogodbo za sosednjo zelenico (parc.št. 1244/97) ter ali občinsko redarstvo opazi in sankcionira to, po navedbi prosilca, redno kršitev. <i>(izhodni dokument s priloženim dokazilom o plačilu občinske takse</i>

			<i>družbe Krejan-Levec d.o.o. in kopijami plačilnih nalogov prosilcu poslan dne 06.04.2010)</i>
Zap.št.	Datum zahtevka:	Prosilec:	Vsebina:
3.	14.06.2010	Društvo za zaščito in pomoč živalim v stiski Lajka, Ljubljana	Zaprosilo za dokumentacijo in podatke glede načina zagotavljanja zavetišča zapuščenim živalim, in sicer: <ul style="list-style-type: none"> - s katerim zavetiščem ima Občina Trzin sklenjeno pogodbo o oskrbi zapuščenih živali z našega območja; - koliko sredstev je naša občina porabila za zagotovitev navedene javne službe v letih 2008 in 2009; - način oskrbe prostoživečih mačk na našem območju, - zneski, ki jih je zavetišče zaračunalo za oskrbo prostoživečih mačk ter - kopije računov, ki smo jih v omenjenih letih plačali zavetišču po sklenjeni pogodbi o oskrbi zapuščenih živali z ustreznimi specifikacijami teh računov. <i>(odgovor na zahtevo po dostopu do IJZ je bil skupaj z zahtevano dokumentacijo odposlan 15.06.2010)</i>
4.	13.09.2010	Andrej Kovačič, Trzin	Zaprosilo za informacijo glede celotne zakonske podlage za plačilo takse za pridobitev odločbe o dovolitvi plakatiranja na območju Občine Trzin za potrebe volilne kampanje ter o tem, katere odločbe so že bile izdane in kdaj, koliko vplačil, katere takse je bilo opravljenih na TRR Občine Trzin, kdaj in od koga ter za koliko plakatov po posamezni odločbi. <i>(odgovor je bil skupaj z dokumentacijo prosilcu poslan dne 15.09.2010).</i>

Ocena finančnih posledic: Sprejem poročila o izvajanju določb ZDIJZ v letu 2010 ne bo imel posledic za občinski proračun.

Predlog sklepa:

Občinski svet Občine Trzin je na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (Ur.l. RS, št. 94/07 – UPB2, 27/08 – odl. US, 76/08, 100/08 – odl. US, 79/09, 14/10 - odl. US, 51/10 in 84/10), Zakona o dostopu do informacij javnega značaja – UPB2 (Ur.l.RS, št. 51/06) in Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 2/99, 4/2000, 5/03, 2/06 in 8/06) na 5. redni seji 23. marca 2011 sprejel naslednji

Sklep

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s Poročilom o izvajanju določb Zakona o dostopu do informacij javnega značaja v letu 2010 s strani uprave in vodstva Občine Trzin in ocenjuje, da je ustrezno pripravljeno.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

Številka: 5-6/2011
Datum: 23. 3. 2011

ŽUPAN:
Tone PERŠAK, l.r.